

**TEHNIČKI PODACI**

Vreme izvođenja radova: mart – april 2018.

Investitor: Restoran Franš

Izvođač radova: Partizan Uslužni Centar d.o.o.

Rukovodioci radova: Dejan Tanasić, i.g. i Vojkan Vojvodić, Partizan UC d.o.o.

Mapei distributer: Partizan Uslužni Centar d.o.o.

Mapei koordinator: Žarko Rajković, i.m. (Mapei Srbija)

PROIZVODI MAPEI

Dynamon LZF 35, Keraflex Maxi S1, Mapesil AC, Monolastic, Planicrete, Planiseal 88, Topcem, Ultracolor Plus, Ultralite S2

Restoran Franš Beograd, Srbija

Restoran Franš je otvoren 1982. godine. Za trideset i šest godina svog postojanja izgradio je odličnu reputaciju, koja proizilazi iz besprekornog rada, i postao poznat među domaćim i stranim posetiocima i poznavateljima gastronomije i ugostiteljstva. Franš je jedan od najpoznatijih restorana u Beogradu, koji nazivaju i krunom beogradskog ugostiteljstva, prvorazrednim mestom društvenog života, a nesumnjivo, to je jedan od gastronomskih simbola Beograda. Atmosfera i uređenje kako enterijera tako i bašte izdvaja ga među restoranima prestonice, a stepenice koje vode do bašte u srcu restorana predstavljaju zaštitni znak ovog prestižnog mesta. Kompletan enterijer je osmišljen da pruži maksimalan komoditet gostima. Tokom proleća 2018. započeti su radovi na rekonstrukciji podne obloge u bašti, kako bi ovaj, možda i omiljeni deo među posetiocima restorana, letnju sezonu dočeka u novom ruhu. Tom prilikom korišćeni su materijali Mapei. Pošto je uklonjena postojeća obloga od keramičkih pločica, izrađen je nov estrih upotrebom brzосуšećeg i normalnovezujućeg hidrauličkog veziva TOPCEM. Radi boljeg prijanjanja na podlogu, pre ugradnje estriha izveden je vezni sloj spravljen od TOPCEM-a, lateksa sintetičke smole PLANICRETE i vode. PLANICRETE je poseban dodatak na bazi specijalnog sintetičkog elastomera u vodenoj disperziji, za poboljšanje mehaničkih svojstava i prionjivosti cementnih mešavina. Za zaštitu estriha od vode upotrebljen je MONOLASTIC, jednokomponentna, elastična, polimercementna masa za hidroizolaciju. Završna obloga od velikoformatnih keramičkih pločica dužine 1,2 m, na glavnim pešačkim pravcima, lepljena je na podlogu jednokomponentnim, visokodeformabilnim, ultralakim cementnim lepkom sa produženim otvorenim vremenom, ULTRALITE S2, klase C2E S2. ULTRALITE S2 je deo asortimana Ultralite koji čine jedinstveni, najsavremeniji lepkovi specijalno formulisani za lepljenje keramičkih pločica velikih formata, tankih porcelanskih pločica, mozaika i prirodnog kamena. Na ostalim površinama, keramičke pločice velikog formata lepljene su poboljšanim, fleksibilnim, cementnim lepkom sa produženim otvorenim vremenom i bez klizanja na vertikalnim površinama, KERAFLEX MAXI S1. Sve površine su fugovane brzovezujućom, brzосуšećom i vodoodbojnom masom za fugovanje ULTRACOLOR PLUS. Dilatacione spojnice su obrađene silikonskom masom za zaptivanje MAPESIL AC. Pored podnih obloga, materijali Mapei upotrebljeni su za sanaciju potpornih zidova. Za izradu betona za sanaciju korišćen je superplastifikator DYNAMON LZF 35, dok je za hidroizolaciju na ovoj poziciji upotrebljena jednokomponentna, osmotska, cementna masa PLANISEAL 88.

